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BOLETÍN INFORMATIVO Nº09/2024
29 de mayo de 2024.-
· CONCURSO DE ANTECEDENTES Y OPOSICIÓN PARA CUBRIR REGISTROS VACANTES
LLAMADO A CONCURSO DE ANTECEDENTES Y OPOSICION PARA CUBRIR REGISTROS VACANTES

El Colegio Notarial de la Provincia de Misiones llama a Concurso de Antecedentes y Oposición, por el término de treinta (30) días a todos los Notarios MATRICULADOS de la Provincia que reúnan los requisitos exigidos en la Ley Notarial I Nº 118 (Ex Nº 3743), para cubrir la vacancia –en la forma y condiciones previstas en el Decreto Reglamentario 1515- de los siguientes Registros Notariales: 

· Nº6, Nº57, Nº104 y Nº114 con asiento en la ciudad de POSADAS;

· Nº11 con asiento en la ciudad de OBERÁ;

· Nº19 con asiento en la ciudad de APÓSTOLES;

· y Nº64 con asiento en la ciudad de ELDORADO.
Plazo de recepción de presentaciones: 18 DE JULIO DE 2024.-
REQUISITOS DE LA PRESENTACIÓN:

La nota de presentación deberá estar dirigida a la Sra. Presidente del Consejo Directivo, Notaria Mónica Pamela ALVAREZ, en la cual expresamente se determinará cuál es el registro de su preferencia y subsidiariamente que registros de los que se concursan aceptaría, indicando el orden de prelación. Dicha nota deberá ser presentada en Secretaría (25 de Mayo Nº1793-Posadas) o en las Delegaciones del Interior, de Lunes a Viernes de 08 a 12 hs., hasta el plazo indicado precedentemente.

Además, deberán acompañar fotocopia simple de los cursos, talleres, seminarios, congresos, jornadas, convenciones, presentación de trabajos de investigación, Doctorados, SIEMPRE Y CUANDO LOS MISMOS TENGAN RELACIÓN CON EL ÁREA NOTARIAL.
NO ACOMPAÑAR: TÍTULO SECUNDARIO NI UNIVERSITARIO. ESTE ÚLTIMO YA ESTÁ CONSIGNADO EN EL LEGAJO DE CADA NOTARIO. CERTIFICADOS DE INGLÉS, COMPUTACIÓN O ALGUN OTRO QUE NO TENGA RELACIÓN CON LA ACTIVIDAD NOTARIAL.

A los notarios que quieran remitirse al puntaje obtenido en un concurso anterior, se les hace saber: 

Resol. Nº46/2020: “…ARTICULO 1°): DETERMINAR, que el plazo de tres (3) años corridos para hacer valer el puntaje obtenido en el último Concurso de Antecedentes y Oposición del cual haya participado el Notario, en los términos previstos en el Art. 48, Inc. e) de la Ley Notarial I Nº 118, se computará a partir de la fecha del Acta de Cierre de la Comisión Evaluadora que intervino en dicho Concurso…”.
Asimismo, al momento de su presentación, se deberá adjuntar el comprobante de pago del Derecho de examen de antecedentes y oposición y remisión de examen anterior: PESOS CUARENTA Y SIETE MIL ($47.000).
                                                                CONSEJO DIRECTIVO
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